

球场灯光璀璨、人潮涌动,这 里正在举行一场激烈的篮球 比赛,由宝钛集团队对阵眉县 总工会队。这场比赛是宝鸡市 首届职工篮球联赛(简称工 BA)中的一场重要比赛,当终 场哨声吹响的时候,诞生了本 次联赛的八强。

工BA 自今年5月底鸣 哨开赛以来,受到全市人民的 关注,这不仅因为工BA对我 市来讲属于新生事物,更因为 联赛汇集了我市众多实力超

宝鸡有了工BA,这对全 市广大群众尤其是热爱篮球 的市民来说,无疑是件大喜 事。从 5 月 28 日的第一场比 赛开始,几乎每场比赛都是 观者如云、掌声雷动,观众在 -次次比赛中见证了宝鸡工 BA 的精彩与激烈。然而对许 多未能到场观战的群众来说 也有不少遗憾,大家很想知道 平台,八强争夺战的最后一 战有哪些精彩瞬间? 带着群 众关心的这些问题,记者于6 月 9 日走进宝钛室外篮球场, 见证八强出炉,探访宝鸡工 BA"密码"。

八强队伍闪亮登场

当晚7时整,随着一声哨 音,比赛正式开始。因为是晋 级赛,双方都十分谨慎,不约 而同地采取了较为稳妥的打 步扩大战果。双方在不断的 摸索试探中,第一节眉县总工 会队以1分的微弱优势暂时 领先。接下来的比赛,宝钛集 团队明显加快节奏,一次次的 强攻渐渐突破对方的防线,到 第三节结束时,宝钛集团队以 23:17暂时领先。最后一节 比赛,双方都使出看家本领, 比赛瞬间变得激烈异常,时而 一次妙传助攻,篮下突破得 分,时而一个三分远投,精准 命中,时而一记漂亮的盖帽, 化险为夷……双方球员的奋 力拼搏让现场观众大呼过瘾。 最终宝钛集团队以38:27战 胜眉县总工会队,连同宝鸡高 新区总工会、宝铁火车头、渭 滨区总工会、西凤集团、市热 力公司、法士特集团、市教育 局 7 支队伍共同取得八强"入 场券"。

赛后,宝钛集团队领队 薛亚辉说:"今天队员们发 挥得都不错,进入八强更是 让大家信心倍增。虽然战胜 了眉县总工会队,但对方球 员敢打敢拼、不畏困难的精 神值得我们学习。"眉县总工 会队一些队员表示,输掉比 赛的确有些遗憾,不过在工 BA的舞台上他们磨炼了意 志品质,总结了不少经验,这 些都将成为下一届联赛中取 得好成绩的"法宝"。

打造新的体育品牌

2024 年中国羽毛球俱乐部乙级联赛开赛

宝钛集团队与眉县总工

多难忘瞬间,然而这只是宝鸡 工BA的一个缩影,要说联赛 的精彩还要从工BA的诞生

体育局主办、市工人文化宫

承办、市篮球协会协办。工

工BA由市总工会和市

BA 举办之初,主办单 位就明确了进一步 贯彻实施《全民健 身计划纲要》,推 动全民健身活 动深入开展,提 高我市职工篮 球运动水平, 增强单位凝聚 力、向心力的总 目标。为了让更 多的职工篮球爱 好者登上工BA大 舞台,主办方向各县 区总工会,市直机关工 会工委所属各单位工会, 请下,34支代表队400多名

从联赛开始 至今,为了把最 精彩的比赛奉献

驻宝部、省属和市属企事业 单位工会发出"邀请函",这 便使宝鸡工BA有了较高的 参与度。在主办方的盛情邀 参赛人员会聚到宝鸡工BA

为了保证工BA的专业 性和权威性,比赛执行国家体 育总局审定的最新《篮球竞赛 规则》。整个联赛分为两个阶 段,第一阶段为赛会制,分组 循环,第二阶段为主客场赛 制,晋级队伍捉对较量,最终 决出冠军队伍,比赛为期两个 精彩比赛赢得观众欢呼 加工BA,在这个崭新的舞台

上一试身手。'

和市体育局通力配合、认真谋 划、精心组织、协调各方,为本 次比赛的顺利开展做了大量 具体工作。各参赛单位高度重 视,在赛前组织队伍进行了认 真刻苦的训练,各位选手都以 最昂扬的精神状态走上赛场, 发挥出最佳水平。

新赛事带来新动力

工BA的诞生为宝鸡又 添了一个闪亮的群众体育品

龙争虎斗 牌,让宝鸡球迷大呼 全民健身活动成果的一次展 过瘾。市民张彬强看到 现,是全市职工精神风貌的 八强诞生后激动地说: 一次集中展示。一些参赛单 "比赛太精彩了,我看到了 位表示,工BA的举办极大 咱宝鸡篮球的希望。明年我也 地激发了职工和群众的热 要动员我们单位的年轻人参 情,凝聚了广大干部职工的

进入更加白热化的阶段。时 其实,篮球在宝鸡一直 有着较好的群众基础。多年 下,各参赛选手正以饱满的 来,我市的市直机关运动会 精神和昂扬的斗志进行训 篮球赛、"互助保障杯"职工 练,迎接未来的每一场比赛, 篮球赛等赛事产生了较好的 力争赛出水平、赛出友谊,并 将工BA 激发出来的热情转 反响,而工BA则以规模大、 赛期长、参与人数多等新特 化为爱岗敬业、忘我工作的 点引人注目。主办单位和参 巨大动力,进一步振奋精神, 赛者都坚信,工BA 在宝鸡一 凝聚起克服困难完成各项奋 定有更广阔的前景和美好的 斗目标的强大合力,为宝鸡 经济社会高质量发展贡献磅

本届工BA是全市职工

礴力量。



本报讯 (记者 巨侃)6 月8日下午,2024年中国羽 毛球俱乐部乙级联赛在宝鸡 市体育馆开赛(见左图)。全国 12支乙级队共144名羽毛球 运动员在宝鸡展开为期4天 的较量。

本次比赛由中国羽毛球 协会、陕西省体育局、宝鸡 市人民政府主办,陕西省乒 乓球羽毛球网球运动管理中 心、宝鸡市体育局、宝鸡建安 集团股份有限公司承办,陕 西海棠羽动体育传媒有限公 司、宝鸡建安集团体育俱乐 部、宝鸡市体育运动管理中 心协办,赛事器材由李宁(中 国)体育用品有限公司赞助。

另悉,2024年中国羽毛 球俱乐部甲级联赛将于6月 13 日至 16 日在宝鸡举行,9 支队伍参赛。今年8月,宝鸡 还将在中国羽毛球协会的指 导下,承办世界羽联巡回赛 超级100赛。宝鸡将努力办 好中国羽毛球俱乐部甲级、 乙级联赛,为承办世界羽联 巡回赛超级100赛积累宝贵

经验。

棒垒球小将赛场追梦



本报讯 (记者 巨侃)近 日,2024年宝鸡市学生(青少 年)运动会软式棒垒球比赛在 宝鸡高新第三小学举行(见 上图),共有95名运动员参赛。

"好球,漂亮!""跑啊跑 啊,快跑!"在此次比赛中,棒 垒球运动员奋力击球、加速跑 垒、努力防守,展示了宝鸡青 少年的力量和风采。据了解, 本次赛事由市体育局、教育

局主办,宝鸡高新区教体局承 办,共有来自全市5所中小学 校的6支代表队95名运动员 参赛。经过为期两天的比赛, 宝鸡高新中学一队位列U15 组第一名,宝鸡高新第十小学 代表队位列 U12 组第一名。

据主办方介绍,软式棒垒 球场地条件要求低、可参与人 数多,极具安全性,非常适合 在校园开展。

聚焦市学生(青少年)运动会。